

邯郸银行基层党组织 扎实开展党性教育主题党日活动

为进一步强化党员党性意识,激发党员爱党爱国情怀和干事创业热情,4月份以来,邯郸银行各基层党组织根据2022年度主题党日活动安排,结合自身实际,采取多种形式扎实开展党员党性教育主题党日活动。

开展政治学习 筑牢党性根基
邯郸银行石家庄分行林国际支行党支部、石家庄分行第二联合党支部、赵都赵王支行联合党支部,分别组织学习了习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神。汇通支行党支部、罗城头支行党支部、丛台东路支行党支部、滨河支行党支部、光明北大街支行党支部、家和路支行党支部组织学习了《习近平书信选集》第一卷。中华大街支行党支部、保定裕华路支行党支部组织学习了党的十九屆六中全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。

白沟支行党支部、远大支行党支部、铁西支行党支部、冀城支行党支部、总行营业部党支部,分别组织学习了《中国共产党廉洁自律准则》、系列微党课《一百堂党史课·党史中的纪律:做政治上的明白人》、《党章》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律检查委员会工作条例》。汇达支行党支部组织学习文章《党员干部要秉持公心》、《新时代年轻干部应践行“勤学苦练”》。

万达支行党支部组织党员线上参观爱国主义教育示范基地——李大钊纪念馆微视频。石家庄友谊南大街支行党支部组织党员和入党积极分子到石家庄红色教育基地——中国人民银行旧址探寻红色记忆。石家庄自强路支行党支部、联纺西支行党支部、人民路支行党支部通过网络祭扫、网上鲜花、鞠躬、留言等方式瞻仰英烈事迹,表达对革命先烈的哀思与敬仰。石家庄联盟路支行党支部组织党员前往华北军区烈士陵园参观建党100周年特别节目《榜样6》、纪录片《人民的选择》。从台科技支行党支部组织开展了“我心中的英雄”演讲活动,进一步增强了党员继承革命传统和立足本职工作坚守初心、勇担使命的思想自觉和行动自觉。(办综)

邯郸银行信贷支持客户——金环建设集团凭借优质的质量和先进的行业经验,成功签约美国洛杉矶英伍德篮球和娱乐中心项目(Inglewood basketball & entertainment center)。这是继该企业顺利承建美国洛杉矶体育场之后承接的洛杉矶第二个大型体育场馆。

金环建设集团签约 美国篮球和娱乐中心项目



图为美国洛杉矶英伍德篮球和娱乐中心效果图。

英伍德篮球和娱乐中心位于洛杉矶市英伍德市,占地面积11.3万平方米,预计投资12亿美元,拟建设一座可容纳18500个座位的体育馆。该场馆还包括了练习场、运动医学诊所、团队办公室、零售空间和一个大型室外广场,将作为美国职业篮球队洛杉矶快船队的主场。金环建设集团主要承接该体育馆屋顶部分的钢结构加工制作,主要为网壳结构和膜结构,预计总用钢量4000余吨。

金环建设集团创建于2003年,总部位于石家庄市高新区,是一家集钢结构设计、制造、施工和项目工程总承包于一体的建筑企业,注册资金3.2亿元,现有员工2000余人,年钢结构产能20万吨,年产值40亿元。金环建设集团拥有建筑工程施工总承包一级资质、钢结构工程专业承包一级资质、轻钢结构工程设计专项甲级、中国钢结构制造特级企业资质等多项资质认证,通过了美国钢结构协会AISC认证、加拿大焊接协会CWB认证和欧盟标准EN1090认证,代表了全球最具权威的钢结构产品管理体系。金环已承接各类型海外项目30余项,洛杉矶体育场、洛杉矶泛海大厦等项目已顺利完工,进一步向世界展示了中国品质和工匠精神。(杨婧)

客户风采

战疫冲向前 服务不断线

——来自邯郸银行鸡泽支行的一线报道

4月初,自鸡泽县发生新冠肺炎疫情以来,邯郸银行鸡泽支行全体干部员工凝心聚力,坚持疫情防控和业务发展“两手抓、两不误”,以高度的责任感和使命感,诠释着企业的社会责任与担当。

共克时艰,做疫情防控的先行者

按照鸡泽县人民政府的要求,4月1日,鸡泽支行和鸡泽曹庄支行关门停业,所有人员在单位封闭。

在总行的有力指导下,支行紧急购置口罩2000个、手套1000副、84消毒液40公斤、酒精50公斤,以及喷壶等防疫物资,为每名员工配备了随身酒精小喷壶,分发了莲花清瘟胶囊和维生素C片。严格落实疫情防控要求,建立人员进出消毒机制,坚持每天对行区、自助区、支行周边进行消毒,积极开展疫情防控知识培训,并通过支行微信群及时转发防控要求和防疫知识,教育员工切实做好个人防护。

战“疫”有我,共筑抗疫安全防线

鸡泽支行16名在岗人员按照鸡泽县委、县政府要求,承担起一个居民小区、一个村庄的疫情防控值班任务和疫苗接种核查任务,同时还要保证内部的业务和安保值班。

为确保任务完成,鸡泽支行对人员进行了分组管理:一是合理进行人员分组。按照领导带头、党员带头,男员工带头值夜班的原则,安排8名员工参加小区昼夜24小时值班,安排2名员工驻村,安排3

名员工参加县疫情防控核查,其他员工为支行业务、内保和厨房值班人员。二是做好后勤保障,搞好职工生活。根据值班情况,每天最少安排2名员工负责防疫物资、食品采购和做饭,要求千方百计采购食品,解决好十几个人的吃饭问题,确保值班人员回行后有热饭吃、有热汤喝。三是活跃支行气氛,缓解员工压力。利用值班休息时间,组织支行员工开展体育锻炼,增强员工体质。

守土尽责,做社会责任的担当者

为支持全县疫情防控,鸡泽支行捐赠印有“邯郸银行助力疫情防控”字样的袖标10000个。

为帮助驻村疫情防控工作者,鸡泽支行为其捐助口罩1200个、手套200副、纸杯1000个、纸抽10提,以及食品、蔬菜等物资,总价值3000元。

为积极助力疫情防控工作,切实做好小区、分包村庄的疫情防控和核查工作,支行员工深入分包小区认真开展防控排查、出入管控、消杀、居家人员管控、核酸检测组织等工作,按时完成各类报表报送,24小时值班核查、登记出入人员等工作;分包村庄的员工,切实履行职责,吃住住在村,督促村两委做好1200余名在家村民的核酸检测、人员管控、居家隔离、卡口值班和保供工作;抽点参加县疫情防控核查的员工工作繁重,每天工作到凌晨一两点,得到了鸡泽县领导和当地干部群众的肯定。

面对疫情,保供工作至关重要。

要。支行员工以高度的社会责任感和对群众的爱心认真做好保供工作,先后为分包的小区管控住户分发蔬菜包、馒头等物资332份,帮助住户采购、配送物品412份,紧急购买药品40次;及时督促村两委购买面粉300袋,分发蔬菜包、馒头、药品等4次,帮助村民购药100多人次,支行派车接送村民、医务工作者、取送药品等物资30多次。

坚守阵地,争当抗“疫”先锋

支行领导靠前,奔赴防控前沿组织疫情防控。鸡泽支行行长在党建联系点驻村,曹庄支行行长吃住住在曹庄,支行两名行长助理分别负责疫情防控核查和分包小区、支行疫情防控工作。

“一个党员一面旗帜”。党员冲锋一线,亮明党员身份,在防护服写上姓名和“我是党员冲锋在前”字样;对值班人员进行搭配分组,确保每组人员都有一名党员,并由党员担任组长。在党员的带领下,支行有的员工克服孩子小、生病等困难,主动请缨吃住住在行,积极为疫情防控做贡献。支行行长助理赵妍,疫情发生前就患重感冒,说话不能发声,但她始终坚守在一线,认真组织小区疫情防控、支行业务和后勤保障工作,4月1日至5日每天工作到深夜;支行行长助理李宁,主动要求夜间值班,县政府要求抽调核查人员,他不讲条件,主动承担起任务;预备党员杨广震主动为群众排忧解难,主动联系住户询问物品需求,为高危孕妇联系就医;会计科长金芝统筹安排业务工作,积极与总行有关部门对接,保障各项柜面业务顺利开展,同时将会计严谨作风带入小区人员核查统计工作中,较好地完成了数据统计任务;预备党员王明珠主动要求参加进村帮扶,在丈夫的爷爷去世的情况下,仅请假一天吊唁,第二天就投入战斗;党员张雷利用值班间隙,不辞辛苦为大家准备可口的饭菜;党员霍雅萌值班不忘业务,主动联系客户;石婧明、张少松带领值班小组同志,跑前跑后为住户配送物资。还有刘勇、郑学超、杜晓琳、张耀洋、张少松、张阳、何晴、柴亚蒙,他们主动请缨参加一线值守工作。

党建

紧急急办,金融服务不断线

为解决鸡泽县疫情防控药品定点采购单位——鸡泽县妇幼保健院的业务需求,支行在总行的支持下为其紧急提高了网限;为推广线上业务,支行充分利用微信群,大量转发线上业务流程和支行存款延期的公告;为维护客户利益,主动联系总行零售银行部和科技部等部门,针对鸡泽封控较早的实际,将延期开始时间调整为封控时间4月1日;为方便资金划转,主动联系县财政局,为其提供业务服务。

截至4月18日,鸡泽支行各项存款余额179310万元,较3月31日增加1145万元,其中对公存款余额44721万元,增加891万元;储蓄存款余额134589万元,增加254万元。(于晓 赵妍)

保定五四路支行存贷款业务双提升

邯郸银行保定五四路支行自2018年11月成立以来,各项业务实现稳步较快发展,被总行授予“存款贡献奖”“贷款贡献奖”“先进支行”等先进称号。今年以来,支行全体员工以“增存款、扩规模、增贷款、增利润”为目标,早安排、早调度,坚持不懈,全力冲刺,存款和贷款业务取得新突破。至4月6日各项存款15.2亿元,较年初增加2.9亿元,公存比达到70.7%;贷款余额14.6亿元,较上年末增加0.7亿元。

保定五四路支行创新推进各项工作,一是稳储蓄,增公存。支行有效应对储蓄存款利率下降等诸多不利因素,积极提升服务质

魏县支行一季度各项业务全面飘红

邯郸银行魏县支行全体员工紧盯各项任务目标,真抓实干、精准营销,通过优化服务、积极对接、精准营销,各项业务得到较快发展。一季度末,支行各项存款较年初增加1.8亿元,其中储蓄存款增长1亿元,对公存款增加0.8亿元;各项贷款较年初增加1亿元;新支行筹建、对公开户、首贷户营销、线上业务等工作均得到稳步推进。(魏艳广)

涉县支行创建放心消费示范单位

日前,邯郸市市场监督管理局按照有关创建标准,对参评“放心消费创建示范单位”企业进行了评价评估。邯郸银行涉县支行被授予2021年度“市级放心消费

创建示范单位”,这是涉县支行继获评2020年度河北省、邯郸市放心消费创建示范单位之后的又一殊荣。(冯雷震)

保定分行营业部拦截一起电信诈骗

3月28日,老客户唐女士为邯郸银行保定分行营业部送来一面印有“尽职尽责慧眼识骗局 尽心尽力服务暖人心”的锦旗,以表达对营业部工作人员及时识破骗局,并尽心劝阻、保护客户资金免受损失的感谢之情。

原来,几天前,唐女士到保定分行营业部欲办理名下全部定期存单的提前支取业务,这一情况引起大堂经理刘宇豪、客户经理刘璐的警觉,二人在与唐女士进一步沟通中发觉其言辞也异于平常,于是与唐女士的女儿联系核实情况,了解到唐女士可能遭遇电信诈骗。最终,在大家的耐心劝说和解释下,及时阻止了唐女士提前支取业务的办理,避免了客户的资金损失。(宋伟佳)

石家庄平安支行实现首季开门红

3月末,邯郸银行石家庄平安支行存款余额11.4亿元,较年初增加1.1亿元,进度完成率156%,其中储蓄存款较年初增加0.6亿元,对公存款较年初增加0.5亿元;贷款余额3.3亿元,较年初增加1.6亿元,完成全年任务的82%。今年以来,支行坚持以市场为导向,以客户为中心,以效益为目标的经营理念,紧盯任务目

标,强化责任落实,扎实推进业务发展。他们研究制定支行2022年重点工作计划,结合自身实际情况组织开展业务,确保早行动、开新局;加强企业文化和团队建设,全面践行“快乐银行”文化理念,努力增强团队的凝聚力、执行力;强化合规企业建设,增强员工合规意识,进一步提升内控管理水平;提升员工营销能力,激发员工的主动性与积极性,通过开展全员营销,凝聚起推动各项业务发展的合力。(袁福营)

中华大街支行热情服务获赞誉

4月1日上午,客户袁女士将一面印有“服务热情周到 工作认真负责”的锦旗送到邯郸银行中华大街支行,表达对支行全体工作人员优质服务的赞誉。袁女士表示,她是中华大街支行的老客户,每次来办理业务都能感受到支行工作人员专业、热情、细致、周到的服务,让其亲身体会到邯郸银行是百姓身边的满意银行。(高丰妍)

邢台、秦皇岛分行 反洗钱获评驻地银行业最高等级

去年以来,邯郸银行邢台分行、秦皇岛分行在总行的统一部署和支持下,认真落实中国人民银行的反洗钱监管要求,上下联动、齐抓共管,主动开展反洗钱宣传和培训活动,提升对反洗钱工作认识,不断健全反洗钱组织管理机制,提高反洗钱义务履行能力,扎实做好各项

反洗钱日常工作,得到了监管部门的肯定和认可。日前,在由中国人民银行秦皇岛市中心支行、邢台市中心支行组织的2021年度非法人义务机构反洗钱工作分类评级中,两分行荣获BBB级,均为驻地银行业机构最高等级。(胡丽媛 刘乃源)

保定分行助力驻地“断卡”行动

4月19日下午,保定市高新区公安局在邯郸银行保定分行召开“保定市高新区银行、通讯网点‘断卡’行动推进会”,保定高新区各银行、通讯网点共计40余人参会。保定高新区公安局反诈工作负责同

志对辖区银行、通讯网点开卡业务工作制度实施细则进行了详细解读。本次会议进一步提高相关机构对“断卡”行动的重视程度,加大了机构间的交流互通。(宋伟佳)

石家庄分行举办个人贷款业务培训

4月8日,邯郸银行石家庄分行采取线上和线下相结合的方式,举办了2022年个人贷款业务培训,分行相关部门工作人员、各支行主管信贷业务行长和个人贷款业务从业人

参训。分行信贷部门负责同志向大家详细讲解了个人贷款营销、客户准入标准、产品政策等相关业务知识,结合有关案例有针对性地进行了警示教育。(冯春雨)

秦皇岛分行慰问疫情防控工作者

3月28日下午,邯郸银行秦皇岛分行副行长张振兴带领分行办公室、营业部负责同志赴驻地东山街道办事处,看望慰问坚守在疫情防控一线的工作人员,为他们送去了米、面、油、方便面等慰问品,受到街道办事处工作人员和社区

群众的一致好评。街道办事处负责同志表示,邯郸银行秦皇岛分行不仅为当地的经济提供了有力的支持,提升了当地银行业整体服务水平,还在履行社会责任方面积极发挥应有的作用。(徐晨)

邢台分行助力客户战疫

日前,邯郸银行邢台分行授信审批部客户经理开展贷后调查工作时,了解到有的企业客户财务人员为确保疫情防控和工作开展“两不误”,昼夜在单位值班值守,无法照顾家庭。分行领导得知这一情况,及

时组织安排人员筹备蔬菜、米、面、油、纸抽等生活必需品,在严格遵守疫情防控有关规定的同时,第一时间对这些财务人员家属进行看望慰问,用实际行动传递邯郸服务温度。(闫亚鸥)

邢台分行开业四周年实现快发展

邯郸银行邢台分行于2018年4月22日开业,4年来,分行始终秉持“展邯郸形象、为邢台服务”理念,努力助力地方经济发展提供坚实的金融支持。2021年末邢台分行各项存款余额20.6亿元,全口径贷款余额29.8亿元,营业网点达到6个,累计实现利润4829万元、纳税1646万元。

分行积极履行社会责任,积极参与社会公益慈善活动,通过宣传创城知识、劝诫不文明行为、清理环境卫生、慰问困难群众、组建红十字无偿献血队伍等,为驻地文明城市建设添砖加瓦。开展了“关爱学子,助力高考”爱心志愿公益活动,为考生和家长提供免费矿泉水、应急备用文具、休息场地和应急送考等服务。组织员工协助社区做好疫情防控工作,两名同志荣获邢台市“疫情防控优秀志愿者”称号。持续开展“金融知识进万家”等公益宣传活动,为构建和谐金融生态环境贡献应有力量。

打造过硬队伍,确保合规经营。邢台分行常态化组织开展信贷、会计等相关业务知识培训和业务技能比赛、消防安保演练,不断提升员工队伍综合素质水平,获得邢台市金融系统演讲比赛优秀奖、银行存款保险知识竞赛团体第二名、防范非法集资知识竞赛优秀奖、金融系统技术标兵称号。通过讲案例、学制度,增强员工合规意识,形成人人重合规、守合规的良好氛围。(徐志欣 杨婧)

履行社会责任,树立良好形象。邢台分行常态化开展文明志愿服务,通过宣传创城知识、劝诫不文明行为、清理环境卫生、慰问困难群众、组建红十字无偿献血队伍等,为驻地文明城市建设添砖加瓦。开展了“关爱学子,助力高考”爱心志愿公益活动,为考生和家长提供免费矿泉水、应急备用文具、休息场地和应急送考等服务。组织员工协助社区做好疫情防控工作,两名同志荣获邢台市“疫情防控优秀志愿者”称号。持续开展“金融知识进万家”等公益宣传活动,为构建和谐金融生态环境贡献应有力量。

支行风采

分行竞秀